
„Kerüld a Pilist! 
 jelvényszerző túramozgalom 

 

 

A Piliscsabai Természetjáró Egyesület új jelvényszerző mozgalmat indít. 
A mozgalom célja, a túrázás és ezen keresztül a rendszeres testmozgás népszerűsítése, 
valamint lakókörnyezetünk, a Pilis bemutatása és megszerettetése. Az útvonal egy kört zár be, 
amit 4 helyen (Klastrompuszta, Kétbükkfa-nyereg, Pilisszentkereszt, Pilisszántó) lehet 
kezdeni, illetve befejezni. A hossza 18km. Az igazoló füzet tartalmazza az útvonal leírását 
táblázat formájában. Válasszátok ki a táblázatban a nektek megfelelő kiindulópontot, 
válasszatok haladási irányt és már indulhat is a menet. 
Az igazolófüzet megvásárolható Piliscséven a Béke utca 68. szám alatti virágboltban, 
Piliscsabán a Fényesliget Kávézóban a Batthyányi u.1. szám alatt (Hétfőtől szombatig reggel 
10-től este 22 óráig.) és Pilisszentivánon a Rét utca 13. szám alatti barkácsboltban (0626/366-
506) A füzet kérhető postai úton az Egyesület e-mail címén ( pcs_turakor@freemail.hu). Ez 
esetben előre utaljátok át a füzet árát és (küldeményenként, tehát 1 füzet, vagy 5 füzet is 
mehet egyben) 200Ft postaköltséget az Egyesület számlaszámára. A füzet ára 700Ft/db. Az ár 
tartalmazza a díjazást (kitűző) és a díjazás esetleges postaköltségét is. 
  
A túramozgalom honlapja: pi-te.maze.hu 

 

A teljesítés menete: 

 

A résztvevőknek a kijelölt útvonalat kell 
végigjárni és menet közben az 5 kérdésekre 
válaszolni. A kitöltött füzetet személyesen, vagy 
postai úton el kell juttatni Egyesületünkhöz. 
Személyes leadás esetén azonnal meg is kapjátok a 
jutalmat (kitűzőt), postai beküldés esetén 
válaszlevélként küldjük. A teljesítés kezdőpontja 
és időtartama nincs korlátozva. A menetirány is a 
résztvevőkre van bízva. 
 
Az útvonal végig jelzett turistautakon vezet. A 
jelzett úton haladj, ne tégy kárt az erdő fáiban, 
növényeiben, állataiban! Tartsd be az aktuális 
tűzvédelmi szabályokat! 
 

 

Díjazás: 

A teljesítőket sorszámozva rögzítjük, és egy kitűzővel jutalmazzuk. A túramozgalomhoz 
100db igazolófüzet és kitűző készült, ha elfogy, újfajta kitűzőt készítünk (tehát akár többször 
is érdemes teljesíteni). 
 

 
A túrához kellemes időt kívánunk! 

 


